

вторник четверг суббота

www.lgazeta.ru

Премия – в щепки



Стр. 2

Любимая ГАЗЕТА

КУЗНЕЦК

№132 (2692) • 19 ноября 2019 г.

Суд умерил аппетиты
страховой компании

Стр. 4

КАК УЛУЧШИТЬ СВОИ ЖИЛИЩНЫЕ УСЛОВИЯ?

Тем, кого это интересует, представляется хорошая возможность получить полную информацию. 20 ноября – День информационных услуг по вопросам реализации жилищных программ.

С 15.00 до 17.00 консультировать граждан будут специалисты министерства по вопросам участия отдельных категорий граждан в жилищных программах по телефонам «горячей линии»:

– 8 (8412) 94-40-91 – федеральные льготники (северяне, вынужденные переселенцы, участники ЧАЭС), ВЦП «Обеспечение жильем молодых семей»;

– 8 (8412) 45-15-68 – губернаторский жилищный сертификат; многодетные семьи, специалисты на селе и в бюджетной сфере;

– 8 (8412) 94-40-66 – дети-сироты; ветераны боевых действий, инвалиды.

Также с 15.00 до 17.00 жители города Кузнецка могут обратиться:

– к начальнику отдела жилищной политики администрации города Кузнецка Инне Николаевне Березиной по вопросам участия в жилищных программах следующих категорий граждан: федеральные льготники – северяне, вынужденные переселенцы, участники ЧАЭС; ВЦП «Обеспечение жильем молодых семей»; губернаторский жилищный сертификат; дети-сироты, ветераны боевых действий, инвалиды. Телефон 3-06-94;

– к начальнику отдела социальной защиты населения администрации города Кузнецка Ирине Александровне Махаевой по вопросам участия в жилищных программах многодетных семей. Телефон 2-09-06.

БЛАГОУСТРОИТЬ «ГЕРОИЧЕСКИЕ» УЛИЦЫ К ДНЮ ПОБЕДЫ

Названия 10 кузнецких улиц связаны с Великой Отечественной войной, подсчитал глава администрации Сергей Златогорский. К 9 мая 2020 года, когда наша страна будет праздновать 75-летие Великой Победы, эти улицы должны быть «в образцовом порядке», убеждён мэр. Приводить их в порядок, по мнению Златогорского, должны городская власть, и сами жители, которым стоит гордиться тем, что живут на улице Матросова или 354-й стрелковой дивизии, или Панфилова... Глава администрации подозревает, что не понимают горожане, в чём заключается повод для гордости, от незнания. А это повод провести «благоустроительный ликбез». Работники отдела архитектуры поручено проработать, каким образом это сделать: установить на «героических» улицах баннеры или просто красивые аншлаги, но лучше информационные щиты... «Чтобы человек, который живёт на улице Черняховского, узнал, что это был самый молодой генерал армии... что этот человек отстоял Воронеж», – привёл пример Сергей Златогорский.

Екатерина РОМАНОВА.

«Через почему такое вас двое?»

Две квитанции по оплате тепловой энергии получили многие кузнецкане в начале этого месяца. Причём некоторые увидели в обеих «платёжках» одинаковую строку: «тепловая энергия для ГВС». Других граждан заинтересовали начисления за услугу отопления: вошло в расчёт несколько сентябрьских дней или нет? Прокомментировать ситуацию попросили директора МУП «Гортеплосеть» В. Б. Дильмана и начальника отдела сбыта АО «Гидромаш-Групп» С. А. Кондратьева.

Двойных начислений нет... Не должно быть!

Возник у наших читателей ещё один вопрос: на каком основании «Гидромаш-Групп» вообще берёт плату за тепловую энергию? Известно же (Кузнецк – город маленький), что практически все работники «Гидромаша» переведены в гортеплосеть, что договор аренды на тепловые сети, заключенный с акционерным обществом, этим летом был расторгнут и сети сейчас обслуживает муниципальное предприятие...

Всё так, но, как пояснил Владимир Дильман, с сетями в МУП «ушла» только

горячая вода, поставляемая из центральной системы ГВС. (Гражданам, в чьих домах установлены общие водонагреватели, продолжает выставлять счета «Гидромаш»). С 1 июля 2019-го основным поставщиком услуги ГВС является гортеплосеть.

А источник теплоснабжения – ТЭЦ-3 – остался за «Гидромаш-Групп», поэтому данное предприятие продолжает оставаться поставщиком услуги «отопление» для большинства кузнецкан. В связи с вышеизложенными обстоятельствами потребители получили две квитанции: одну от «Гидромаш-Групп» – за отопление, вторую от гортеплосети – за приготовление горячей воды.

Хотя некоторые граждане действительно обнаружили начисления за ГВС в двух платёжных документах. Начальник отдела сбыта АО «Гидромаш-Групп» Сергей Кондратьев объяснил это тем, что определённое количество кузнецкан имеют долги за горячую воду, потреблённую ранее – до июля 2019-го года, когда поставщиком этой услуги являлся «Гидромаш». Предприятие настаивает и будет настаивать на погашении задолженностей. К начислениям за октябрь цифры в квитанции от акционерного общества отношения не имеют. Если же вы уверены, что долгов по оплате горячей воды у вас нет, но эта строка оказалась в двух

квитанциях, нужно разбираться в индивидуальном порядке: обращайтесь в отдел сбыта АО «Гидромаш-Групп».

В ноябре платим за сентябрь?

В этом году отопительный сезон в Кузнецке начался как никогда рано: 26 сентября тепловую энергию начали подавать в многоквартирные дома. И с того же дня горожане стали беспокоиться, какие суммы им выставят за далеко не полный месяц. В квитанциях за сентябрь плата за отопление не выставлялась. Вошла ли она в начисления за октябрь? Сергей Кондратьев ответил, что жителям многоквартирных домов, оснащённых общедомовыми приборами учёта, начисления произведены исходя из показаний приборов учёта. Соответственно граждане заплатили (или заплатят) за всё, что потребили. К слову, потребили люди в сентябре немного: «ровно» с 26-го сентября до небольшого количества МКД тепло дошло, да и было оно «еле тёпленьким».

А жителям 192 многоквартирных домов, не оборудованных общедомовыми приборами учёта (им плата начисляется по нормативу), за сентябрь плату так и не выставили. Когда и каким образом она будет начислена и будет ли? Ясности в этой ситуации всё ещё нет.

Екатерина НУШТАЕВА.

Когда появится остановка в с. Пионер?

«У нас украли остановку!» – с таких слов начался разговор корреспондента «ЛГ» с жителями села Пионер Кузнецкого района.

Вы спросите: как можно украдь остановку, это же не каталка колбасы? И главное – зачем? Однако жители Пионера утверждали, что остановочный павильон, где они с относительным комфортом ожидали общественный транспорт, будто испарился. И волнует людей не процесс «испарения», а результат. «Живём без остановки. И теперь ждем автобус под дождём, а скоро будем ждать под снегом. Обращались в администрацию, там говорят «сделаем», но уже глубокая осень на двоих, а никто ничего не делает!»

Заразившись тревогой жителей села Пионер, мы позвонили заместителю главы администрации Яснополянского сельского совета Евгению Александровичу Грачёву. Он рассказал, как обстоят дела на самом деле. В пропаже остановочного павильона ничего таинственного нет. Просто раньше он был частью комплекса, который состоял из торгового ларька и собственно самой остановки. Комплекс установил предприниматель на свои собственные деньги. В 2019-м году он принял решение убрать ларьк, а вместе с ним и остановку – имел право, это его собственность.

А восполнить пробел администра-

ции Яснополянского сельсовета или Кузнецкого района не могут, не потому, что чиновники равнодушны к гражданам, которым приходится терпеть неудобства. Дорога, где было организовано (и должно быть организовано!) место для посадки пассажиров, областного значения. А это значит, что затраты на установку остановки из местного бюджета будут расценивать как нецелевое использование бюджетных средств. Создавать на областной дороге условия (в том числе условия для пассажиров общественного транспорта) – обязанность ГКУ «Управление строительства и дорожного хозяйства Пензенской области». По словам Евгения Грачёва, от администрации Яснополянского совета ещё в сентябре было направлено обращение в областное ведомство (о необходимости установить остановочный павильон в с. Пионер). Ни ответа, ни остановки.

В надежде услышать ответ хотя бы в устной форме, мы позвонили в вышеназванное ведомство и попросили прояснить ситуацию.

– Там был ларьк, его демонтировал хозяин, – прокомментировал сегодняшнее положение дел начальник отдела капитального строительства и технического надзора ГКУ «Управление строительства и дорожного хозяйства Пензенской области» Илья Ворхамеев. – Если будет возмож-



ность, если какой-нибудь бывший в употреблении павильон найдётся, то поставим в том месте. Но вообще, если всё делать правильно, по проекту, то в этом месте остановочного павильона быть не должно: не полно-

(Окончание на стр. 2)

Поздравляем Вас!

с профессиональным праздником

Днём руководителя

Желаем Вам воплощения самых ярких и смелых идей, достижения новых высот и реализации планов.

Пусть Ваша жизнь будет всегда наполнена счастливыми и радостными мгновениями.

Искренне Ваш Консультант Плюс



Региональные льготники могут спать спокойно: все льготы сохранят

В Законодательном собрании обсудили проект бюджета Пензенской области на 2020-й год и на плановый период 2021 и 2022 годов.

Проект бюджета области – документ серьезный и объёмный. Именно от него зависит, как будут чувствовать себя незащищённые слои населения и работники бюджетной сферы. Спешим успокоить: по заверениям министра финансов Пензенской области Любови Финогеевой, все социальные выплаты удалось сохранить. Более того, предусмотрено повышение зарплаты работникам бюджетной сферы, заложены средства на укрепление материально-технической базы учреждений здравоохранения, образования, социокультурной сферы, выделены средства на приобретение лекарственных средств, находящихся в компетенции региона.

Значительный объём средств будет потрачен на софинансирование расходов по реализации нацпроектов. Другими словами, бюджет области как был, так и остается социально ориентированным. По словам председателя Законодательного собрания Валерия Лидина, более 66 процентов в общем объёме бюджетных средств предусмотрено на выполнение социальных обязательств перед гражданами. «Есть

уверенность, что все льготы будут профинансираны в полном объёме», – сказал Лидин.

Главная тенденция такова: безвозмездные поступления из федерального бюджета снижаются, собственные доходы растут. А они в основе своей формируются из налога на доходы физических лиц, акцизов, налога на прибыль и имущество организаций. Информация о росте собственных доходов на первый взгляд вызывает недоумение: количество предприятий малого и среднего бизнеса неуклонно сокращается по всей стране, в том числе и в Пензенской области. Так откуда же рост? А вот тут не всё так просто. Оказывается, информация о том, что бизнес «загибается» и количество субъектов малого и среднего бизнеса сократилось по стране аж на 30%, неверна и происходит из больших погрешностей в статистике налоговиков. Такую мысль высказал председатель правительства Пензенской области Николай Симонов. По его мнению, судить надо не по статистике, а по сумме собираемых с бизнеса налогов. А эта сумма год от года растёт.

Большое внимание при обсуждении проекта бюджета было уделено борьбе с онкологией. В Пензенской области наблюдается неуклонный рост

онкологических больных, из-за чего областной онкодиспансер перегружен. Однако работа по улучшению ситуации с доступностью качественной медицинской помощи данной категории больных ведётся. В области в рамках нацпроекта «Здравоохранение» планируют открыть аж 9 центров амбулаторной онкологической помощи. По словам министра здравоохранения Пензенской области Александра Никишина, один из девяти центров уже открылся на базе Пензенской городской поликлиники №14. В 2020 году ещё один откроют при областной больнице имени Бурденко. В 2021-м центр амбулаторной онкологической помощи появится в Кузнецке, а в 2022 году в Сердобске.

Для справки

В 2020 году в бюджете Пензенской области ожидаются доходы в объёме 55 930,2 миллиона рублей, расходы – 56 649,4 миллиона, дефицит составит 719,2 миллиона. А вот на 2021 и 2022 годы доходы запланированы поскромнее: 52 650,7 и соответственно 53 550,2 миллиона рублей. Скромнее будут и расходы: 52 046,8 и 53 021,8 миллиона рублей. Поэтому бюджеты 2021–2022 годов будут профицитными, то есть деньги после всех расходов ещё и останутся.

Игорь ГРОМОВ.

Участие в областном конкурсе по благоустройству укрепляет материально-техническую базу муниципальных предприятий Кузнецка. В этом году город занял третье место в конкурсе, за что из областного бюджета получен один миллион рублей. На премию от регионального правительства была приобретена техника, которая уже используется в повседневной деятельности.

Одним из получателей новой техники стало МКУП «Зелёный город». Кронирование – часть работы этого муниципального предприятия. Всё, что спиливалось и обрезалось, до сегодняшнего дня вывозилось на полигон твердых бытовых отходов. Понятно, что требовалось совершать много рейсов, так как уложить плотно ветки в грузовик очень трудно. Поэтому на полигон машины везли много воздуха. Теперь характер работы изменился. Из производственного процесса выпала такая составляющая, как погрузка. Её заменила утилизация. Она производится на месте при помощи закупленной



техники требуется только трактор, от которого запитывается установка. Раньше приходилось использовать несколько грузовиков и бригаду рабочих. Потому понятны надежды руководителя муниципального предприятия «Зелёный город» Анатолия Теряевского на экономию, которую принесёт использование установки. Кроме того, есть планы использовать издробленные ветки как декоративную щепу.

Ещё одним получателем техники, купленной на премию от областного правительства, стало муниципальное предприятие «Дорсервис». Его базу укрепило оборудование, предназначенные для разбрасывания пескосоляной смеси.

Юрий ШИПУНОВ.

Когда появится остановка в с. Пионер?

(Окончание.
Начало на стр. 1)

жено по существующим нормативам.

По словам Ильи Владимира, рядом с местом, где стоял старый павильон, находится поворот, в непосредственной близости с которым остановки быть не должно. Поэтому остановку, в составе которой должен быть заездной карман, посадочную площадку придется сместить относительно старого места метров на триста.

В общем, для появления остановки в селе Пионер необходимо заказывать полноценный проект. Однако, как сказал Илья Вохрамеев, в настоящее время средств на изготовление проекта в бюджете не заложено и на следующий год в планах этой остановки нет... Всё зависит от того, найдет ли ГКУ свободные деньги.

Но как же быть жителям? На дворе поздняя

осень. Ждать автобуса под пронизывающим ветром и дождём – занятие малоприятное. Оно чревато простудными заболеваниями, как минимум. Однако шанс, что остановочный павильон всё же в селе появится, существует.

«Если найдём бывший в употреблении остановочный павильон, поставим как временную меру, – сказал Илья Вохрамеев. – Если не найдём, будем заказывать проект».

То есть с остановкой в Пионере два варианта развития событий. Если найдут «бэушний» павильон, его установят хоть завтра. Если не найдут, будут заказывать проект и делать остановку «по уму», то есть как положено по нормативам. Но это произойдёт раньше, чем в следующем году, и в том случае, если на это найдутся деньги. Кстати, сумма, о которой идёт



речь, воображение не поражает: обустройство остановки будет стоить в пределах миллиона рублей. А пока ждать автобуса жителям Пионера приходится под открытым небом. Если их это не устраивает, то граждане могут попытаться защитить свои права и подать жалобу в прокуратуру.

Игорь ГРОМОВ.

Лечение катаракты в Пензе без боли и разрезов



Главный врач клиники «Стандарт», врач высшей категории, офтальмолог-хирург Т. Р. ГАЛЕЕВ отвечает на вопросы по лечению и диагностике катаракты

С возрастом хрусталик глаза теряет прозрачность, уплотняется, из-за чего зрение становится размытым и нечётким, появляется ощущение пелены и тумана в глазах.

Без операции — никак

Никакие глазные капли эту проблему не решат. Если катаракта возникла, она будет продолжать развиваться. Единственная возможность лечения — только хирургическое

вмешательство. Важно не ждать, когда катаракта «созреет», и не упустить время!

Чтобы убрать катаракту, раньше удаляли помутневший хрусталик с помощью разрезов и наложения швов. Но сегодня та-

кая операция выполняется с помощью ультразвука через микропроколы, которые сами герметизируются без наложения швов.

Операция длится 10 минут и не требует анестезии.

Зрение возвращается в этот же вечер после процедуры. В течение месяца потребуется только капливать капли и соблюдать охранительный режим: не плавать в бассейне, не париться в бане, не работать с пылью, грязью, в огороде. Если человек трудится в офисе, то вернуться на место работы он может через 1–2 недели.

В клинике «Стандарт» искусственный хрусталик подбирается с учётом индивидуальных требований и особенностей человека, на уникальном оборудовании с искусственным интеллектом.

Без госпитализации

Все операции в клинике делают амбулаторно и отпускают пациента домой. Уникальное хирургическое оборудование операционного блока, позволяет минимизировать вероятность осложнений и максимально сократить период восстановления. Примечательно, что в клинике царит домашняя атмосфера, а в операционной играет музыка, убирая страхи и успокаивая пациента.

Фото предоставлены ООО «Клиника Стандарт Пенза»



Избавим от катаракты за 1 день

В послеоперационный период пациента месяц наблюдают бесплатно, включая лечебные процедуры или аппаратное лечение. А в течение года сохраняется льготный период на прохождение диагностики со скидкой 50%.

Операции на сетчатке

Помимо распространённых заболеваний глаз, в клинике «Стандарт» есть возможность диагностировать, выявить и начать лечение на ранней стадии таких патологических состояний, которые ранее считались безнадежными. Пензенская клиника оснащена оборудованием высочайшего класса для диагностики и лечения зад-

него сегмента глаза. Если вовремя вмешаться, пациенту можно вернуть зрение даже при таких сложных заболеваниях, как эпиретинальный фиброз, макулярный разрыв сетчатки, диабетическая ретинопатия, отслойка сетчатки, кровоизлияние в стекловидное тело.

Клиника «Стандарт» возвращает людям зрение

«Стандарт» — это специализированная много-

профильная клиника по офтальмологии, которая занимается лечением любых заболеваний глаз. За 5 лет работы клиники было сделано свыше 5 тысяч операций, опытными хирургами выполняется более одной тысячи операций в год. В «Стандарте» трудятся одни из лучших врачей-специалистов, прошедших обучение за рубежом и в лучших клиниках России, ежегодно повышающих свой уровень квалификации.

СТАНДАРТ офтальмологическая клиника европейского уровня
Адрес: г. Пенза, улица Красная, 19.
Запись на первичный прием осуществляется с 8.00 до 19.00.
Тел.: 8 (8412) 46-42-88.

Лицензия на осуществление медицинской деятельности: ЛО-58-01-001702 от 11.01.2016

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. НЕОБХОДИМА КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА.

А с нами рядом лебеди!

Многим кузнечанам известно озеро Бобровское, больше в народе именуемое как Торфяное болото. Расположено оно в 10 км от центра города на юг, от трассы М5 всего в 4 км. Живописное место для истинных любителей природы: с восточной и южной сторон — возвышенность, покрытая в основном хвойным лесом; западные и северные окрестности покрыты редким кустарником, за ними бересковые посадки; на склонах в траве много лесной клубники.

В озере, глубина которого доходит до 4 метров, водятся карась, ротан, иногда попадается линь, окунь. Весной 2017 года от стоявшего несколько десятков лет с северной стороны острова оторвало половину, покрытую бересками. Её пришло к противополож-

ной, южной, а затем к восточной стороне; дрейф продолжался и в 2018 году. Теперь на местах «стоянок» образовались бересковые островки. Известно, что во время весеннего перелёта на озере иногда останавливались лебеди, но потом улетали дальше. В 2019 году ранней весной на Бобровском обосновалась стая лебедей. Прекрасное зрелище для истинных любителей прекрасного! Лебеди летали над озером парами и группами, бойко резвились возле прибрежных кустов. Между ними, ныряя, плавали чомги. Любители рыболовы, отложив свои снасти, любовались этим подаренным природой чудом! Прошло некоторое время, лебеди улетели. По утрам приезжая на рыбалку, я перестал их видеть, и настроение было уже не то.

И вот, уже потеряв надежду, как-то ранним туманным утром заметил вдалеке белое пятно на воде. Рассве-

ло, и пятно приобрело очертание лебедя. Этот красавец кружил на воде, выписывая пирамиды, взлетал, огибая озеро и приводился. В июне и в июле лебедь был один. «Почему? Убили его вторую половину?» — задавался я вопросами. И какая же была радость, когда в начале августа я увидел белоснежную пару. Любоваться ими можно было бесконечно! Выпливали всегда лебеди из-за островка с северной стороны. Но примерно через полмесяца «супруги» объявились на западной стороне и поплыли вдоль берега на восток. Вдруг из-за островка появился еще один лебедь чуть меньших размеров. Они соединились, потом взлетели, сделали круг.

Втроём они стали ещё прекраснее, но недолго услаждали глаза рыбаков (проглядывали между лодками на расстоянии 20–30 метров). В середине авгу-

ста лебеди исчезли. Я каждый день приезжал на берег озера без рыбакских снастей только с одной надеждой и целью: увидеть этих прекрасных птиц. И через две недели ожидания мои оправдались: утром в тумане слева у берескового острова в тусклом свете увидел лебедей. Их было 6! Я достал фотоаппарат и видеокамеру, стал снимать. Душа моя переполнялась блаженством, голова — мыслями: выходит, раньше выводились птенцы на северной стороне, а сейчас на южной.

Потом я постоянно наблюдал, как, поплавав, всё лебединое семейство возвращалось за этот малый бересковый остров. В каком конкретно месте они ночевали, не знаю.

Наступила осень, каждый раз, приезжая на озеро, я обязательно встречал эту большую семью и радовалась встрече. Подошел октябрь. Известно, что в этом

месяце лебеди улетают на юг. В середине октября я перестал видеть своих старых знакомых на озере. Позже заметил двоих. Они как будто кого-то искали: плавали в тех местах, где бывали раньше. Я предполагаю, что это родители ищут своих деток и не находят. А если так и не найдут, лебеди могут не улететь совсем, останутся зимовать в наших широтах и замёрзнуть. 14 ноября я видел верную пару на восточной стороне озера. На этой неделе, если синоптики не ошибаются, грязнут морозы. Очень хочется спасти прекрасных птиц. Но как?

Михаил ТИТЕНКОВ.

P.S. Сняты мою видео-



ролики про Бобровское озеро можно посмотреть в группе «Кузнецкий край» соцсети «Одноклассники» и на моем канале в YouTube.

Подобное озеро с плавающим островом есть в 10 км от Ставрополя. Это Кравцовское озеро, оно является государственным гидрологическим заказником регионального значения. Там разрешена любительская ловля рыбы, но охота запрещена. Может быть, стоит принять такое решение и в отношении нашего Бобровского озера. В этом случае водоём, возможно, станет местом обитания лебедей.

Суд умерил аппетиты страховой компании

Более 350 тысяч рублей вернул себе (и 100 тысяч «сверху») кузнецанин, отважившийся судиться со страховой компанией. У страховщиков были благие намерения: они хотели, чтобы жизнь клиента была под «финансовой защитой» 7 лет. Тот заботу не оценил, высоко ценил свои деньги и время.

Началась эта история с «кредитной истории». В мае 2018-го мужчина приобрёл в одном из автосалонов города Москвы автомобиль «MITISUBISI PAJERO SPORT ОХ 2.4 AT» за 2 миллиона 221 тысячу рублей. Сумма немаленькая, поэтому покупатель сразу смог отдать только часть – 400 000 руб. Для оплаты оставшейся стоимости транспортного средства он взял кредит в банке «ВТБ». В соответствии с условиями договора кредитования, заключенного на срок 84 месяца (на 7 лет), заемщик обязан был застраховать свою жизнь и эта страховка должна была длиться в течение всего срока действия договора кредитования. В связи с этим счастливый автовладелец заключил с ООО «СК «ВТБ Страхование» договор страхования со сроком действия с 20-го мая 2018-го по 19-е мая 2025-го, оплатив страховую премию в размере 398 тысяч 979 рублей 39 копеек.

Наверняка и проценты по большому кредиту выливались в более чем приличную сумму. Поэтому желание кузнецчанина погасить кредит досрочно очень понятно. К счастью, желание в этом случае совпало с возможностями. 30 ноября 2018-го заемщик выплатил всю сумму. После этого, следуя логике и здравому смыслу, он обратился в страховую компанию: срок действия договора кредитования он сократил, обязательств перед банком больше не имеет, следовательно, жизнь его и здоровье

банкиров уже не волнует: не нужно страхование до 2025-го года. Мужчина попросил вернуть ему страховую премию за период неиспользованного времени в сумме 374 тысячи 43 рубля с копейками. Справку об уплате кредита к своему заявлению он приложил.

Однако страховая компания отказалась возвращать денежные средства, ссылаясь на условия договора страхования и требования законодательства.

Гражданин обратился в Кузнецкий районный суд с иском о защите своих нарушенных прав как потребителя услуг по страхованию.

Разрешая вопрос о законности заявленных требований, суд принял во внимание условия, на которых был заключен договор страхования.

В соответствии с действующим законодательством, если страховая выплата при наступлении страхового случая по условиям договора будет равна нулю, в силу чего на страховщика невозможно возложить обязанность произвести страховую выплату, то, согласно п. 1 ст. 958 ГК РФ, действие договора страхования от несчастных случаев прекращается досрочно, поскольку при таких обстоятельствах существование предусмотренных договором страховых рисков, как предполагаемых событий, на случай наступления которых проводится страхование, прекращается, а наступление страхового случая при отсутствии обязательства страховщика произвести страховую выплату становится невозможным. В таком случае на основании положений абзаца 1

п. 3 ст. 958 ГК РФ страховщик имеет право только на часть страховой премии пропорционально времени, в течение которого действовало страхование.

Договор страхования был заключен Ч. на условиях, при которых страховая сумма тождественна сумме задолженности по кредитному договору и уменьшается вместе с погашением этой задолженности. В связи с этим при отсутствии кредитной задолженности страховая сумма равна нулю и в случае наступления страхового случая страховая выплата страховщиком фактически не производится.

Суд сделал вывод, что погашением кредитного договора был прекращён и договор страхования. Было принято решение о том, что требования истца являются законными, обоснованными и подлежащими удовлетворению в части взыскания с ответчика ООО «СК «ВТБ Страхование» в пользу истца страховой премии в размере 364 160 руб. Также, согласно п. 6 ст. 13 закона РФ «О защите прав потребителей» (с применением положения ст. 333 ГК РФ), с ООО «СК «ВТБ Страхование» в пользу истца был взыскан штраф за несоблюдение в добровольном порядке удовлетворения требования потребителя в сумме 100 000 рублей.

Сергей КУЗНЕЦОВ
(по информации пресс-службы Кузнецкого районного суда).



Прокурор защитил права больной раком

Три месяца жительница Кузнецка покупала за свой счёт дорогое лекарство, без которого она в буквальном смысле жить не может. По закону граждан, страдающих онкологическим заболеванием, должны обеспечивать необходимыми препаратами бесплатно. Но если не обеспечивают... не умирать же! Не умирать, но и не сдаваться. Бороться нужно и с болезнью, и с несправедливостью. Сын больной кузнецчанки обратился в городскую прокуратуру. Сотрудники надзорного органа проверили, как исполняется законодательство об охране здоровья в деятельности ГБУЗ «Кузнецкая межрайонная больница». Установили, что исполняется неважно. Причиной нарушения прав пациентки явилось несоблюдение учреждением здравоохранения правил подачи в министерство здравоохранения заявки на бесплатное обеспечение лекарствами определенной категории граждан. По результатам рассмотрения представления прокурора города медицинское учреждение организовало бесперебойное ежемесячное обеспечение кузнецчанки необходимым лекарством, работник больницы привлечен к дисциплинарной ответственности», сообщается на сайте прокуратуры Пензенской области.

Сергей КУЗНЕЦОВ.

Новые ловушки мошенников

Мошенники начали прибегать к новому способу похищения денежных средств с банковских карт, используя для этого онлайн-сервисы по переводу денег с карты на карту. Отмечается, что чаще всего онлайн-сервисы используются в качестве транзитного этапа вывода средств, которые в конечном итоге обналичиваются физических пластиковых карт.

Мошенники вводят на онлайн-платформах по переводу денег данные пластиковой карты, с которой хотят снять деньги, а также указывают сведения о карте, в том числе виртуальной, на которую хотят тащить средства. Затем злоумышленники обманом получают от владельцев карт конфиденциальную информацию (например СМС-сообщение с кодом подтверждения для перевода средств), после ввода которой деньги оказываются на счету онлайн-кошельков (например, такие возможности перевода средств с карты на карту есть у сервисов «Яндекс.Деньги», «QIWI» или «Webmoney»).

Такой способ мошеннической деятельности обусловлен упрощенными процедурами и идентификации пользователя и наличием различных способов ее обхода для получения доступа к финансовым сервисам.

Сергей КУЗНЕЦОВ
(по информации заместителя начальника полиции по ОР ОМВД России по Кузнецкому району С. А. Яшина).

ОТКРЫТА ПОДПИСКА с доставкой

Реклама

Любимая газета

Почта России

УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ!

В отделениях «Почты России» вы можете подписаться на «Любимую газету» на первых 3 месяца 2020 года

ПОДПИСКА

Подписаться на «Любимую газету» без доставки можно с любого месяца в наших подписных пунктах

Реклама

Пункты подписки и получения газет без доставки:

- редакция «Любимой газеты» (ул. Полевая, 2а), тел. 7-63-00
- ТЦ «Веста» (ул. Белинского, 161), тел. 2-32-99

Любимая газета

Любимая газета

Главный редактор Е. Н. НУШГАЕВА

Адрес редакции и издателя: 442537, Пензенская область, г. Кузнецк, ул. Полевая, 2а.
Телефон/факс: 7-63-00. e-mail: red@lgazeta.ru

Прием граждан в редакцию – во вторник и четверг по предварительной телефонной записи. Письменные и телефонные обращения принимаются с понедельника по пятницу. Редакция не имеет возможности отвечать на все письма читателей.

16+

Редакция может публиковать материалы, не разделяя точку зрения автора. Ответственность за точность в публикации несут их авторы, в рекламе, объявлениях – рекламодатели. Редакция предупреждает читателей о возможной недобросовестности отдельных рекламодателей. Рукописи и иные материалы не возвращаются и не рецензируются. Использование материалов возможно только с письменного разрешения редакции «Любимой газеты». Материалы в рубриках «Человек для города» и «Бизнес и общество» публикуются на коммерческой основе.

Отпечатано в типографии АНО «Любимая газета». 442537, Пензенская область, г. Кузнецк, ул. Полевая, 2а.
Телефон/факс: 7-63-00.
Время подписания в печать: по графику – 17.00, фактическое – в 17.00. Заказ №320.
Тираж 12000 экз. Подписные индексы: 400, 406, 408. Цена свободная.

Газета зарегистрирована в Поволжском межрегиональном территориальном управлении Министерства Российской Федерации по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций.
Рег. номер ПИ №7-1785.

53000
экз. общий
тираж